



НЕ ВРАТЬ И НЕ БОЯТЬСЯ!

Информационный бюллетень регионального отделения политической партии ЛДПР Пермского края

Правая партия или
тоталитарная секта?

Решайте сами

Стр. 2.

«Премии от СПС
я не дождалась»

Пенсионеры обижаются

Стр. 2.

Идея «народного магазина»
получает поддержку

Люди голосуют двумя руками «за»

Стр. 2.



Владимир ЖИРИНОВСКИЙ:

— Партия ЛДПР будет вносить изменения в трудовое законодательство: минимальная оплата труда 1000 рублей за рабочий день. Минимальная пенсия должна рассчитываться из расхода 500 рублей в день. До сих пор наши поправки «зарубал» Зурабов, но мы добились его отставки!

У ЛЮДЕЙ ЕСТЬ ДОСТОИНСТВО И ПРЕДЕЛ ТЕРПЕНИЯ

Из писем в приемную ЛДПР (г. Пермь, ул. Рабочая, 19)

Уважаемый
Владимир Вольфович!

Я механик с почти 30-летним стажем. Никогда не воровал, не пил, не гулял. Работал всегда хорошо, имеюграмоты и благодарности, да и сегодня на работе пользуюсь, как говорится,уважением в коллективе. Но я, специалист с огромным опытом и стажем, не могу сказать, что зарабатываю достойные деньги.

После того как начались рыночные реформы, зарплаты не стало ни на что хватать, а потом ее и вовсе перестали выдавать, вместо нее мы стали брать продукты в заводской лавке. Уходить с завода было некуда. Трудно было, но перебились как-то — помогло то, что была дача на 6 соток, она нас четыре года и кормила. Ели мы одну картошку во всех видах все эти четыре года. Потом как-то полегче стало. Завод наш снова начал оживать. Появилась работа, вернулся госзаказ. Все бы ничего, но сегодня заработка у нас — не заработка, а слезы. За месяц выходит когда семья, когда восемь тысяч, до десяти тысяч не дотягивал ни разу.

По телевизору я все слышу про подъем экономики, рост доходов населения.

Да и женщины наши из бухгалтерии говорят, что показатели завода распрут с каждым месяцем. Глядя на наших нынешних хозяев и руководителей, в это легко верится — разъезжают на суперсовременных иномарках, имеют особняки, отдыхают только за границей. У них-то с ростом доходов все в порядке...

Мнеуже скоро на пенсию. Знаю, что пенсия теперь зависит от того, сколько ты зарабатывал. Вот я и думаю теперь постоянно: еще несколько лет, и выкинут меня на улицу, без надежды, без будущего, без защиты. Есть ли у меня хоть какая-то надежда на то, что государство обратит, наконец, внимание на это безобразие? Ведь это так несправедливо — джипы, виллы и яхты для хозяев и директоров заводов, а зарплата человека труда — на грани выживания. Унизительная зарплата, прямо скажем. Мы вкалываем до седьмого пота, а взамен получаем гроши. У трудового человека есть достоинство и предел терпения. И этот предел у многих уже наступил...

Сергей Валентинович Р.,
город Пермь

БОГАТЫМ ПОРА ПОДЕЛИТЬСЯ!

1000 рублей в день — рабочим, 500 рублей в день — пенсионерам

...Таких, как Сергей Валентинович — миллионы и миллионы по всему стране. Да, это именно их руками создается сегодняшний экономический рост. Это такие, как они — честные труженики — выводят нашу страну на один уровень с ведущими экономическими сверхдержавами. Однако можно только десять раз согласиться и повторить за автором нашего письма: их зарплата — это унижение, одна из самых гнусных несправедливостей наших дней.

Эта несправедливость выглядит особенно гадко при том, что предприятия ДЕЙСТВИТЕЛЬНО сегодня идут на подъем. Доходы

их владельцев и топ-менеджеров ДЕЙСТВИТЕЛЬНО измеряются миллионами рублей, а иногда и долларов. Но из всех цивилизованных стран только у нас такой гигантский разрыв в доходах между рабочими и их начальниками.

Посмотрите: например, в США законодательно установлено, что работодатель не может платить меньше 6 долларов в ЧАС (это примерно 150 рублей). Да и то — такую мизерную, по их меркам, зарплату получают разве что школьники, во время каникул помогающие на фермах. Что уж говорить о квалифицированных работниках, работ-

никах со стажем! Такая же ситуация — в странах Европы.

И только в нашей стране минимальная оплата труда в месяц может составлять столько, сколько в Америке или Европе — оплата одного рабочего дня...

ЛДПР уже не раз выходило с инициативой внести поправки в Трудовой кодекс, касающиеся размера минимальной оплаты труда. Мы, конечно, понимаем, что экономика России пока будет победнее мощных корпораций Америки. Но поднять минимальный размер зарплаты до 120-125 рублей в час вполне посильно. А главное — справедливо. Наши труженики

давно это заслужили! Да и цены у нас уже давно как в США, а бензин уже и дороже!

«Раскошелиться» хозяевам российских « заводов, газет, пароходов» не помешает. Ничего, не купят лишнее бриллиантовое колье своим любовницам или, смешно сказать, любовникам (бывает и такое) — пора уже вспомнить о тех, кто обеспечивает им это богатство!

До сих пор наши поправки «зарубал» Зурабов, но мы добились его отставки!

Когда партия ЛДПР наберет на нынешних выборах в Госдуму достаточное количество голосов, мы добьемся внесения этих поп-

равок в законодательство о труде! Эти поправки мы внесем параллельно поправкам в пенсионное законодательство. Зурабовых больше к пенсионному фонду мы не допустим.

Минимальная оплата труда — 1000 рублей за рабочий день (с учетом уральского коэффициента). Минимальная пенсия должна рассчитываться из расхода 500 рублей в день.

Цена на нефть к Новому году составит уже 100 долларов за баррель. Пора дать людям денег! Хватит прятать триллионы Стабфонда в западных банках!

13

СМ
К

